
 

 

 

PRESSEMITTEILUNG  
 

CONET konzentriert Leistungen rund um Informations- und 

Kommunikationstechnik in CONET Services GmbH 

ITK-Portfolio von IT Infrastructure und Cloud Computing bis zu IT-Betrieb,  

ITIL®-konformem 7x24 Support und Hosting in einer Gesellschaft gebündelt  

Hennef, 6. April 2021. Mit Wirkung zum 1. April 2021 hat die CONET-

Unternehmensgruppe den bisherigen Leistungsbereich IT Infrastructure 

der CONET Solutions GmbH in die CONET Services GmbH übertragen. 

Künftig werden alle Leistungen der Informations- und Kommunika-

tionstechnik zentral von einer einzigen Gesellschaft mit den 

Schwerpunkten ITK Consulting unter Geschäftsführer Torsten 

Schulze und ITK Managed Services unter Geschäftsführer Claus 

Frömbgen erbracht. Inhaltlich gehören dazu IT-Infrastrukturleistungen, 

Virtualisierung, Netzwerklösungen und Cloud Computing ebenso wie 

Managed Services, IT-Betrieb, ITIL-konformer 7x24 Support und Hosting 

in den CONET-eigenen, ISO-zertifizierten Rechenzentren. 

„Die nun unter einem Firmendach zusammengeführten Leistungen sind 

historisch gewachsen und bedienten ursprünglich unterschiedliche 

Kundenanforderungen“, erklärt Dirk Lieder, Geschäftsführer der CONET 

Solutions GmbH. „Angesichts der fortschreitenden Digitalisierung haben 

sich diese zuvor voneinander abgegrenzten Leistungsangebote immer 

stärker angenähert und durchmischt.“  

Claus Frömbgen, Geschäftsführer der CONET Services GmbH 

ergänzt: „Die Zusammenführung der entsprechenden Leistungsbereiche 

ist damit ein konsequenter Schritt, mit dem wir eine deutlichere Trans-

parenz in unserem Leistungsportfolio für unsere Partner und Lieferanten 

und insbesondere unsere Kunden schaffen.“  

„Zudem stärkt die Bündelung des Know-hows und der entsprechenden 

Teams auch die Leistungsfähigkeit und erhöht zugleich die Effizienz der 

Leistungserbringung, was ebenfalls den Kunden und ihren Projekten 

zugutekommt,“ bilanziert CONET-Services-Geschäftsführer Torsten 

Schulze. 

Der Übergang des Leistungsspektrums umfasst alle laufenden Verträge 

und Projekte ebenso wie alle in den betroffenen Bereichen tätigen 

Mitarbeiter. Ansprechpartner zu laufenden Projekten und Verträgen 

bleiben unverändert, die CONET Services GmbH ist in alle Rechte und 

Pflichten der geschlossenen Verträge eingetreten. 

 



 

 

Über CONET 

„Erfolg. Unsere Leidenschaft.“ CONET ist das kompetente IT-

Beratungshaus für SAP, Infrastructure, Communications, Software und 

Consulting in den Schwerpunktbereichen Cyber Security, Cloud, Mobility 

und Data Intelligence. Mit rund 1.000 Mitarbeitern gehört CONET zu den 

besten mittelständischen IT-Häusern in Deutschland. Namhafte 

Unternehmen und Organisationen aus Industrie & Handel, öffentlichem 

Sektor sowie Defense & Public Security vertrauen seit 1987 den Experten 

der mittelständisch geprägten Unternehmensgruppe. Mit der 

Unternehmenszentrale in Hennef unterhält CONET dreizehn Standorte in 

Deutschland, Österreich und Kroatien.  
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